

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:173385-2018:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Poznań: Roboty w zakresie kolei tramwajowej  
2018/S 078-173385**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 051-112131)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Poznańskie Inwestycje Miejskie Sp. z o.o.  
pl. Wiosny Ludów 2  
Poznań  
61-831  
Polska  
Osoba do kontaktów: Artur Pieczykolan, Dawid Kozłowski  
Tel.: +48 618842016  
E-mail: [zamowienia.publiczne@pozim.pl](mailto:zamowienia.publiczne@pozim.pl)  
Faks: +48 618666004  
Kod NUTS: PL415  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.pozim.pl](http://www.pozim.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Przebudowa trasy tramwajowej na odcinku od os. Lecha do ronda Żegrze (odcinek II)  
Numer referencyjny: PIM/03/18/ZP21/2014-11/2017-128
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45234121
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
1. Przedmiot zamówienia stanowi wykonanie robót budowlanych polegających na przebudowie trasy tramwajowej na odcinku od os. Lecha do ronda Żegrze (odcinek II) w Poznaniu (Polska – PL) - w ramach zadania „Przebudowa trasy tramwajowej: Kórnicka - os. Lecha – rondo Żegrze wraz z budową odcinka od ronda Żegrze do ul. Unii Lubelskiej” oraz realizację usług/dostaw związanych z wykonywanymi robotami budowlanymi, zgodnie z zasadami wiedzy technicznej i sztuki inżynierskiej oraz powszechnie obowiązującymi przepisami prawa. Szczegółowy opis przedmioty zamówienia zawarto w SIWZ nr ref. PIM/03/18/ZP21/2014-11/2017-128 wraz z załącznikami.

2. Zamówienie podlega dofinansowaniu w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020 - nr umowy POIS.06.01.00-00-0040/16-00.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

19/04/2018

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2018/S 051-112131](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 23/04/2018

Czas lokalny: 11:45

Powinno być:

Data: 08/05/2018

Czas lokalny: 11:45

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 23/04/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 08/05/2018

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zmiana terminu składania / otwarcia ofert wynikająca z pisma Zamawiającego nr 1611/PIM/04/18/ ZP/2014-11/2017-128 z dnia 19.4.2018